
 

 

 

 
 

 
 

挑戦する 支える 感謝する そして輝いた 学習発表会 

１１月１７日（土）は、「学習発表会」でした。そして、西小学校の伝統である全校群読は「番ね
ずみのヤカちゃん」に挑戦しました。例年より少し長い群読でしたが、ともに挑戦し、支え合い、
最後まで頑張り続けました。何より、全校生６０名がそろって同じステージに立ち、一つのことを
成し遂げることができたことが一番うれしいことでした。地域の方々からも「子どもたちの力に感
動した。」「あんなことは大人でもまねできない。」とたくさんの褒め言葉をいただきました。また、
子どもたちが書いた絵葉書を手にして「こんな可愛い葉書をもらったら来ないわけにはいかない。」
と笑顔で来校してくださった方もおられました。子どもたちの可能性や大人をも魅了する力に私た
ち教職員も何度も何度も感心しました。その陰には、ご家庭の支えもあったことでしょう。家でず
いぶん褒めていただいたようで、嬉しそうにそのことを話してくれました。ありがとうございまし
た。今後ともご支援よろしくお願いいたします。 
子どもたちにとって、オープニングの全校合唱の歌詞のような学習発表会になったようです。 
♪Can do ぼくらは きっと乗り越える Can do 力あわせ 未来をつかむ 君と一緒に 明日を

つかむ♪ 

学習発表会(11/17 実施) アンケート結果 
アンケートにご協力いただきありがとうございました。一部ですが、紹介させていただきます。 
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 文責 西田 
学校教育目標 自らを拓き、自立して、たくましく生きる 西っ子の育成 

～挑戦する 友だちを支える 感謝する 西っ子～ 

【全校合唱について】 
○気持ちがこもっていてとてもよかった。 ○子どもたちの声がとてもきれいで感動した。 
【全校群読について】 
○全校生の声に感動した。年々児童数が減っているがそれを感じさせない群読だった。 
○年々群読のレベルが上がっていて素晴らしい。 
○一人一人堂々と大きな声を出すことができていた。気持ちもこもっていた。 
○少し長い群読だったが、集中して取り組み、どの子も大きな声が出ていてとても迫力のある発表だった。 
○最高学年として、今まで以上に音読練習を頑張っていた。 
○毎日毎日練習を頑張っていた。セリフを間違えると泣きながらも練習をしたおかげで大成功だった。 
○後ろからそっと肩をたたいて合図している姿に優しさを感じた。 ○モニターがありわかりやすかった。 
・群読が長すぎるのではないか。 ・年々群読の緊張感がなくなっているのではないか。 
【学年発表について】 
○それぞれの学年の成長を見ることができてよかった。成長した姿をうれしく思った。 
○６年生は平和学習を通して、今の平和への感謝や未来の平和についても考える機会になってほしいと思
う。 
○少人数を感じさせない発表だった。 
○それぞれの学年が工夫を凝らした発表で、感心した。楽しめた。元気をもらえた。 
○家でも発表に向けてよく練習をしていた。その成果が表れてよかった。 
○今年は子どもたちの声を聞き取ることができてよかった。内容もよくまとまっていて、日ごろの学習内

容がよくわかった。 
・小中一貫を視野にいれて各学年とも合唱や合奏を入れてほしい。 
【その他】 
○温かい指導に感謝する。 
・保護者等の鑑賞態度が気になった。子どもたちはとてもがんばっているので、お互いに気をつけたい。 
・終了時刻がいつも時間通りになっていないような気がする。 



京劇「孫悟空天空で大暴れ」に６年生が挑戦！ 

文化庁の「文化芸術
による子どもの育成
事業」に申請したとこ
ろ、京劇を上演してい
ただけることになり
ました。１１月１日に
ワークショップがあ
り、６年生が役者とし
て出演するための練
習をしました。そして、
１１月１４日に、新潮
劇院による京劇「孫悟
空天空で大暴れ」を観
劇することができま

した。６年生は全員京劇のメイクをして、子猿、天兵、仙童として、全校生の前で、京劇に参加し
ました。京劇の方には、「優秀な６年生ですね。」と何度も何度も褒めていただきました。一生に一
度の体験となるかもしれない貴重な機会にいい思い出になったと思います。保護者の方、地域の方
もたくさん応援に来ていただき、ありがとうございました。 
 

進めています！小小連携事業 
◇加東遺産めぐり〔１０／３０〕 
東条東小学校と一緒に加東遺産巡り（住吉神社⇒東条

湖ダム⇒闘龍灘）をしました。それぞれの学年で小小連
携の回を重ねるごとに話せる友だちも増えてきまし
た。４年生も同じです。東条東小の４年生が乗っている
バスに向けて手を振りながら「友よー！またなー！」と
叫んでいる子がいました。さらに、東条東小の学習の仕
方、メモの取り方などを見て、よい刺激を受けていました。 

 

ゴルフトーナメント見学〔１０／２６〕 
４年生がマイナビＡＢＣゴルフトーナメントの予選に招待

していただきました。１６番ホールで石川遼選手、片山晋呉
選手等、プロゴルファーの試合を観戦した後、スナッグゴル
フを楽しみました。帰り際に、ギャラリープラザで行われた
ヒーローインタビューを見ることができました。２日目のお
立ち台に立った木下裕太選手に、サインをもらいました。な
んと、その木下裕太選手が優勝するという結果になりました。
サインは子どもたちの、またご家庭の宝物になっていること
でしょう。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

挑戦する西っ子！ 
【播磨東地区図工科作品展】  
入選  ６年 山本開陸  ５年 村上澄空  ４年 藤原まどか 

３年 三隅百華  ２年 藤原守弘  １年 西本真望 
【兵庫県幼・小・中造形教育展】 
入選 ６年 橋本実希 藤井紗弥 藤原優心  ５年 近藤陽登 藤原若葉 

４年 岸本瑠依  ３年 近藤大晴   
２年 西尾陸翔 古田遥理  １年 久保咲月 

【水辺を美しくする運動啓発ポスターコンクール】  佳作 ６年 藤井紗弥 ４年 岸本瑠依 
【防火ポスター展】  優秀賞 ５年 近藤陽登 
【加東市学校給食ももゼリーパッケージデザイン】  優秀賞 ２年 藤原守弘 


